
 

 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

П Р О Т О К О Л 

 

14.11.2018                                          м. Черкаси                                           № 59 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

Всього членів комісії  -   17 

 

ПРИСУТНІ: 

Заступник голови  постійної комісії     – Павличук В.М. 

секретар постійної комісії                     – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Гайович В.Ю. (при розгляді питань 3-5),   

                          Коломієць В. В., Копійченко В.П., Лихошерст  С.В.,  

                          Овчаренко С. А., Підгорний А.В., Сахно А.П. 

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії: Буданцев Р.П., Воронов С.П.,    Далібожак І.С.,  

                          Легойда С.М.,  Коротков О. Г., Мушієк М.Г., Погорілий В.Г. 

 

Запрошені:  

Андрущенко Володимир Михайлович - начальник Регіонального 

сервісного центру МВС України в Черкаській області 

Касян Тетяна Віталіївна - заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації 

Кошарний Олександр Валерійович  – головний спеціаліст – 

головний бухгалтер служби у справах дітей обласної державної адміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

Липкань Андрій Борсович – заступник директора Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації 

Лобас Михайло Віталійович - начальник управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації 

Паніщев Богдан Євгенійович - керівник секретаріату обласної ради 
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Скоробогатов Юрій Анатолійович - начальник управління 

цивільного захисту обласної державної адміністрації 

Стеценко Василь Борисович – заступник директора Департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації 

Чубань  Сергій Васильович - директор Департаменту  

інфраструктури, розвитку та  утримання мережі автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення обласної державної адміністрації 

Шабатін Олександр Олексійович - директор Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації 

 

У засіданні взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2016                         

№ 3-13/VІІ „Про Регіональну програму інформатизації Черкаської області на 

2016 – 2017 роки „Електронна Черкащина“               

Шабатін  

Олександр Олексійович 

- директор Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю обласної 

державної адміністрації 

2. Про внесення змін у додаток 1 до Програми підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху на період до 2020 року             

Чубань   

Сергій Васильович 

- директор Департаменту  інфраструктури, 

розвитку та  утримання мережі автомобільних 

доріг загального користування місцевого 

значення обласної державної адміністрації 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017                          

№ 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“                

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 

4. Про внесення змін до Положення про порядок та умови надання 

одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного 

бюджету             

 4.1. Пропозиції щодо змін та доповнень до Положення про надання 

одноразової грошової допомоги внесені фракцією Всеукраїнського об'єднання 

«Свобода» в Черкаській обласній раді VII скликання (див. пропозиції) 

Паніщев Богдан Євгенійович - керівник секретаріату обласної ради 

5. Пропозиції щодо змін та доповнень до Положення про постійні комісії 

Черкаської обласної ради внесені фракцією Всеукраїнського об'єднання 

«Свобода» Черкаській обласній раді VII скликання стосовно повноважень 

постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів   

     Павличук  Володимир Миколайович  -  заступник голови постійної комісії 
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1. СЛУХАЛИ: 

Шабатіна О.О., який повідомив, що проектом рішення „Про внесення змін 

до рішення обласної ради від 19.02.2016  № 3-13/VІІ „Про Регіональну 

програму інформатизації Черкаської області на 2016 – 2017 роки „Електронна 

Черкащина“  пропонується продовжити термін дії програми ще на один рік.    

Доповідач зазначив, щ програма діє з 2016 року, але є ще ряд завдань які 

не виконані до кінця або взагалі не виконувались.              

  Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 1). 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 59/1 додається до протоколу (додаток 2). 
 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Чубаня С.В., який повідомив, що проект рішення „Про внесення змін у 

додаток 1 до Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 

2020 року“ підготовлено на підставі звернення Регіонального сервісного центру 

СВМ України в області.  Проектом рішення пропонується доповнити заходи 

програми та надати можливість використовувати кошти на проведення 

капітального ремонту приміщень сервісних центрів, облаштування та 

благоустрою їх територій.  Це в кінцевому результаті сприятиме покращенню 

надання послуг територіальними сервісними центрами області. 

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 3). 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 59/2 додається до протоколу (додаток 4). 
 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка ознайомила із змінами до обласного кошторису, 

передбаченими у проекті рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“. 

Наталія Миколаївна зазначила, що зміни які пропонується внести до 

обласного бюджету включають декілька позицій.  

Розподіл трансфертів з державного бюджету.  

В обласному бюджеті передбачена субвенція з державного бюджету на 

погашення різниці в тарифах. Оскільки її відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України зменшено на 11 млн грн  до рівня 9 346,0 тис. грн. 

Відповідно до рішення  комісії обласної державної адміністрації по погашенню 

різниці в тарифах субвенцію розподілено між місцевими бюджетами.  

Також вводиться до обласного бюджету та розподіляється між місцевими 

бюджетами 5,3 млн грн  субвенції з державного бюджету  на проведення 
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виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, перші 

вибори в новостворених у 2018 році об’єднаних територіальних громадах. 

 Перерозподіляються річні залишки призначених субвенцій на  надання 

пільг та житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв та комунальних 

послуг. Це енергосубвенція. пернрозподіляється пропорційно до зареєстрованих 

фінансових зобов’язань.  

Розподіл трасфертів з місцевих бюджетів.  

Відповідно до рішень прийнятих місцевими бюджетами, зменшується на 

1,2 млн грн призначення по Департаменту інфраструктури, розвитку та 

утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення облдержадміністрації на утримання мережі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення. Відповідні рішення місцеві ради 

проголосували, зокрема Маньківський, Черкаський і Драбівський райони 

зменшують на 900 тис. грн. 

За рахунок субвенції із Звенигородського районного бюджету 

збільшуються на 150,0 тис. грн. видатки управлінню охорони здоров’я 

облдержадміністрації для проведення поточного ремонту приміщень 

Звенигородської станції швидкої медичної допомоги КУ «Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної 

ради». 

За рахунок субвенції з об’єднаної територіального громади м. Шпола у 

сумі 35,0 тис. грн збільшуються  призначення Управлінню освіти і науки 

облдержадміністрації на придбання будівельних та господарських матеріалів,  

закупівлю обладнання в кабінети для нового навчального корпусу 

Багатопрофільного регіонального центру професійної освіти у Черкаській 

області. 

За рахунок перерозподілу між головними розпорядниками коштів  

економії по окремих програмах пропонується вирішити питання спрямування: 

 1 млн грн комунальному підприємству «Управління по експлуатації 

Будинку Рад і об’єктів обласної комунальної власності» на ремонт системи 

опалення;  

300,0 тис. грн Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

облдержадміністрації на виконання програми підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху на період до 2020 року для проведення капітального ремонту 

приміщення регіонального сервісного центру в Уманському районі;  

93 тис. грн відновлюються видатки і розподіляються по  управлінню у 

справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації для відновлення видатків, 

які перерозподілялися для придбання спортивної форми обласному 

фізкультурно-спортивному товариству «Спартак»; 

880,3 тис. грн спрямовуються на виконання програми підтримки 

діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки. Ці кошти підуть на 

розрахунки з обслуговування приміщень, в яких розміщені структурні 

підрозділи обласної державної адміністрації. 
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Зменшуються видатки, як зазначалось, по окремим програмам які будуть 

не використані до кінця року, це: 

на 50 тис. грн    -   передбачені на нагородження переможців щорічного 

обласного конкурсу з благоустрою населених пунктів області “Територія 

комфорту”;  

150 тис. грн – передбачені  на фінансування Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області 

оскільки немає відповідного співфінансування з місцевих бюджетів;  

170,0 тис. грн – економія по програмі реалізації Стратегії розвитку малого 

і середнього підприємництва Черкаської області на 2018-2020 роки; 

 40,0 тис. грн – передбачені  на виконання програми приватизації об’єктів 

спільної власності територіальних громад. 

Перерозподіл між управлінням у справах сім'ї, молоді і спорту 

облдержадміністрації та Департаментом соціального захисту населення 

облдержадміністрації  оскільки очікується  невикористання коштів  на надання 

кредитів по забезпеченню молоді житлом на 212,0 тис. грн,  а є заявка на кошти 

на аналогічну програму  забезпечення учасників АТО та членів їх сімей житлом 

у 2015-2020 роках. Перерозподіляється 212,0 тис. грн. 

Перерозподіл по управлінню освіти і науки облдержадміністрації у зв'язку 

з економією по окремим кодам кваліфікації: 

- у м. Черкаси планувалось створити два інклюзивно-ресурсниі центри, а 

створено лише один. Вивільнені 117 тис. грн розподіляються між місцевими 

бюджетами; 

- в обласному бюджеті передбачались кошти на  реалізацію програми 

підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти, але оскільки 

Кам’янський і Смілянський райони не забезпечують відповідного 

співфінансування, то ці кошти перерозподіляються районам які можуть 

зебезпечити співфінансування – це Звенигородському та Чигиринському 

районним бюджетам; 

- в обласному бюджеті було заплановано придбання шкільного автобуса 

для ОТГ  с. Селище  на умовах співфіансування 50 на 50 це 250 тис. грн. 

Оскільки Селище не може забезпечити співфінансування, а є нагальна 

необхідність придбання шкільного автобуса для ОТГ м. Тальне призначення 

перерозподіляються для відповідного бюджету. 

Перерозподіляються 100,0 тис. грн для придбання ноутбуків та планшетів 

Черкаському обласному центру туризму, краєзнавства і екскурсій учнівської 

молоді Черкаської обласної ради. 

Для забезпечення виплати заробітної плати працівникам інтернатних 

навчальних закладів обласної комунальної власності з урахуванням вимог 

чинного законодавства, оплати продуктів харчування та розрахунків за 

комунальні послуги та енергоносії також перерозподіляються видатки.На 

виконання обласної програми „Шкільний автобус” на 2016-2020 роки 

перерозподвляється 1 850,0 тис. грн для придбання шкільних автобусів 

Золотоніському району та  Ліплявської  ОТГ на умовах співфінансування. 
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По управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації також 

здійснюється перерозподіл призначень. За рахунок цих коштів врегульовується 

питання виплати заробітної плати по Черкаській обласній лікарні (частково    

600 тис. грн),  придбання продуктів харчування для обласного онкологічного 

диспансеру (200,0 тис. грн); завершення будівництва спортивної зали 

Черкаської медичної академії. Окрім того, в приміщенні обласного 

кардіоцентру там де встановлений ангіограф треба встановити наркозно-

дихальну станцію, на придбання якої необхідно 2 млн грн. Це питання 

врегульовується. Також передбачаються кошти на придбання трансформатора 

для ангіографічної системи (640,0 тис. грн). 

По Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

перерозподіляються 150,0 тис. грн для виплати одноразової грошової допомоги 

в розмірі 50 тис. грн.  членам сімей загиблих. 

Перерозподіляються між місцевими бюджетами області призначення 

субвенцій на виконання обласної комплексної програми щодо медичного, 

соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної 

підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин 

Героїв Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців - 

добровольців на 2018-2022 роки (на умовах співфінансування з місцевими 

бюджетами) та на виплату щомісячної допомоги (стипендії) політичним в’язням 

і репресованим, які проживають на території області та пільгове медичне 

обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

По службі у справах дітей облдержадміністрації такж перерозподіляється  

30,0 тис. грн на оплату праці Черкаському обласному центру соціально-

психологічної реабілітації дітей Черкаської обласної ради.  

По управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 

перерозподіляється:   

6,610 тис. грн для забезпечення оплати праці працівникам ФСТ «Динамо» 

України Черкаської обласної ради;   

50,0 тис. грн на здійснення заходів та реалізацію проектів на виконання 

Державної цільової соціальної програми «Молодь України»;  

100 тис. грн на оплату басейну для КЗ „Школа вищої спортивної 

майстерності“ Черкаської обласної ради.  

65,0 тис. грн  розподіляються між місцевими бюджетами кошти на 

преміювання переможців змагань "Найспортивніше село Черкащини". 

По Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації також врегульовуються питання шляхом перерозподілу 

видатків, збільшуються призначення по окремих закладах на енергоносії; також 

врегульовується питання виплати заробітної плати, спрямовуються кошти на 

придбання комп’ютерної техніки Обласному центру народної творчості та 

культурно-освітньої роботи в сумі 20 тис. грн; придбання комп’ютерної техніки 

Обласній бібліотеці для дітей в сумі 40,0 тис. грн;  придбання музичних 

інструментів Черкаській обласній філармонії (150,0 тис. грн); на виплату 

заробітної плати працівникам Черкаського академічного театру ляльок (200,0 

тис. грн); обласному художньому музею для придбання кондиціонерів для 
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великої виставкової зали та ролетів;  комп’ютерної техніки для обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені Тараса Шевченка. 

По Департаменту фінансів облдержадміністрації уточнюються назви по 

об’єктам на які спрямовуються кошти за пропозиціями депутатів обласної ради.  

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток  5).  

Також Наталія Миколаївна ознайомила з розпорядженнями обласної 

державної адміністрація, що стосуються внесення змін до обласного кошторису, 

які не розглядались на засіданні постійної комісії, але враховані в проекті 

рішення.  

По управлінню у справах сім'ї, молоді і спорту облдержадміністрації  

перерозподіляються видатки у сумі 100 тис. грн для придбання спортивного 

інвентарю відділеннями кульової стрільби та хокею на траві, оплати оренди 

басейну для відділення триатлону КЗ „Школа вищої спортивної майстерності“ 

Черкаської обласної ради.  

По   Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

розпорядженням № 863 уточнюється назва об’єкту який реалізовується за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій. 

Уточнюється точна назва об’єкту це  «Проектування та будівництво 

виставкового комплексу у садибі - музеї Героя України В’ячеслава Чорновола, 

філії Комунального закладу “Черкаський обласний краєзнавчий музей”, с. 

Вільховець, Звенигородського району». 

По Департаменту фінансів облдержадміністрації: 

  розпорядженням   № 837 перерозподіляється енергосубвенція відповідно 

до зареєстрованих зобов’язань; 

розпорядженням № 861 уточнюються назви по об’єктам які включені за 

пропозиціями депутатів обласної  ради; 

розпорядженням № 862 розподіляються субвенції на проведення виборів 

депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів. 

розпорядженням № 864 виділяються кошти із резервного фонду 

обласного бюджету у сумі  1 019,383 тис. грн  на проведення робіт із 

запобігання виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру, пов’язаної з руйнуванням покрівлі будівлі блоку № 3-5 головного 

корпусу комунального закладу „Черкаський обласний протитуберкульозний 

диспансер“ Черкаської обласної ради. 

Тексти розпоряджень  додаються до протоколу (додатки 6-11). 

Доповідач також зазначила, що у доопрацюваний проект рішення 

включені розпорядження обласної державної адміністрації, які погоджені на 

попередніх засідання постійної комісії. 

Також Наталія Миколаївна ознайомила із додатковими змінами до 

проекту рішення. 

Текст змін та доповнень до проекту рішення додається (додаток  12). 
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В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І., Чубань С.В. Липкань А.Б. 

Булатецький М.І, Скоробогатов Ю.А., Яріш А.А., Коломієць В.В. 

Вільбівець О.І. попросив надати пояснення щодо зменшення субвенцій з 

районів на утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення. 

Чубань С.В. пояснив, що повернення субвенції по Драбівському району 

пов’язане з тим, що кошти передбачались на відрізок дороги який не перебуває 

ніде на балансі. У Службі автомобільних доріг області визначаються кому на 

баланс поставити цю ділянку дороги.  

З Ірклієвської об’єднаної територіальної громади Чорнобаївського району 

повернуто 600 тис. грн так як вони за кошти громади відремонтували три 

ділянки дороги. 

З Черкаського району повернуто 73 тис. грн залишку не використаних 

коштів. 

 Вельбівець О.І. попросив надати пояснення щодо невикористання коштів 

передбачених на нагородження переможців щорічного обласного конкурсу з 

благоустрою населених пунктів області “Територія комфорту”. 

Липкань А.Б. повідомив, що одній з категорій не подані заявки на участь 

у конкурсі. 

Булатецький М.І. попросив зазначити причину невикористання коштів на 

надання кредитів по забезпеченню молоді житлом. 

Кравченко Н.М. повідомила, що місцеві бюджети не так активно беруть 

участь у співфінансуванні цієї програми. 

Вельбівець О.І. зазначив, що райони ще передбачають кошти на 

співфінансування, а міста  майже  не виділяють кошти. 

Вельбівець О.І. попросив звернути увагу начальника управління у справах 

управлінню у справах сім'ї, молоді і спорту облдержадміністрації, який 

перебуває у відпустці і відсутній на засіданні, на несвоєчасність перерозподілу 

коштів, адже захід було проведено ще у вересні місяці. 

Вельбівець О.І. запитав щодо оформлення документів, що стосуються  

виділення коштів для ремонту покрівлі комунальному закладу „Черкаський 

обласний протитуберкульозний диспансер“ Черкаської обласної ради. 

Скоробогатов Ю.А. повідомив, що матеріали погоджені регіональною 

комісіїєю з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.  

Яріш А.А. попросив надати пояснення щодо виділенн коштів з обласного 

бюджету для Регіонального сервісного центру МВС України в області. 

Вельбівець О.І. повідомив, що для проведення капітального ремонту 

сервісного центру в Уманському районі з державного бюджету виділено біля 2 

млн гн., надана допомога з місцевих бюджетів 1 800 тис. грн. Для завершення 

робіт ще недостає 300 тис. грн.  

Андрущенко В.М. зазначив, що в області створено п’ять сервісних 

центрів. У 2018 році прийнято рішення про проведення капітального ремонту 

центру в Уманському районі. Кошти на ці заходи виділені з державного 

бюджету, з сільських бюджетів та надійшли від товаровиробників і 
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підприємств, але необхідно ще 300 тис. грн. Тому звернулись з клопотання про 

виділення коштів з обласного бюджету. 

Булатецький М.І. зазначив, що користувався послугами сервісного центру 

в Черкасах. Дуже задоволений. Висловив сподівання, що буде дуже добре якщо 

такий центр буде в Уманському районі.  

Яріш А.А. поцікавився чи будуть використані кошти передбачені на 

ремонт даху обласної психіатричної лікарні. 

Кравченко Н.М. повідомила, що проектно-кошторисна документація на 

виконання робіт вже виготовлена. Планується робити шатровий дах то повинні 

встигнути виконати роботи. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 59/2 додається до протоколу (додаток 13). 
 

„За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Паніщева Б.Є., який повідомив, що проект рішення „Про внесення змін до 

Положення про порядок та умови надання одноразової грошової допомоги 

громадянам за рахунок коштів обласного бюджету“ підготовлено виконавчим 

апаратом обласної ради на виконання рішення обласної ради від 20.04.2018 

№22-23/VII «Про затвердження Антикорупційної програми Черкаської обласної 

ради на 2018 рік». Зокрема, даним рішенням уточнюється перелік документів, 

які необхідно подавати  депутатам разом із зверненням щодо надання допомоги. 

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 14). 

Богдан Євгенович повідомив, що разом з тим,  фракцією Всеукраїнського 

об'єднання «Свобода» у Черкаській обласній раді VII скликання також внесені 

пропозиції щодо змін та доповнень до Положення. В наданих пропозиціях не 

передбачається подання депутатами письмового звернення на ім’я голови 

обласної ради, а пропонується надавати допомогу відповідно до підписаних 

депутатами заяв громадян із зазначенням сум допомоги. Депутати не є 

розпорядниками коштів обласного бюджету і така форма подання документів 

суперечитиме вимогам чинного бюджетного законодавства. Текст пропозицій 

додається (додаток 15) 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 59/2 додається до протоколу (додаток 16). 
 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

5. СЛУХАЛИ: 

Павличука В.П.. який повідомив, що фракцією Всеукраїнського 

об'єднання «Свобода» у Черкаській обласній раді VII скликання внесені в 

обласну раду пропозиції щодо змін та доповнень до Положення про постійні 

комісії Черкаської обласної ради і стосуються повноважень постійної комісії з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Зокрема, 

пропонується абзац 5 пункту 6.4.2. викласти в новій редакції (текст додається, 

додаток  17). 
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В обговоренні взяли участь всі присутні на засіданні члени постіної 

комісії та Вельбівець О.І. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 59/2 додається до протоколу (додаток 18). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                        В. Павличук 

 

 

Секретар постійної комісії                                                         А. Яріш 
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ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

14.11.2018 м.Черкаси          № 59/1          

 

 

Про внесення змін до рішення обласної  

ради від 19.02.2016 № 3-13/VІІ „Про  

Регіональну програму інформатизації  

Черкаської області на 2016 – 2017 роки  

„Електронна Черкащина“ 

 

 

 

           Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2016               № 3-13/VІІ „Про 

Регіональну програму інформатизації Черкаської області на 2016 – 2017 роки 

„Електронна Черкащина“, внесений обласною державною адміністрацією. 

           Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації  

Шабатіна О.О. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 19.02.2016  № 3-13/VІІ „Про Регіональну програму інформатизації 

Черкаської області на 2016 – 2017 роки „Електронна Черкащина“ та 

рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                          В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 
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постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

14.11.2018 м.Черкаси          № 59/2          

 

 

Про внесення змін у додаток 1  

до Програми підвищення рівня  

безпеки дорожнього руху на  

період до 2020 року 

 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект 

рішення „Про внесення змін у додаток 1 до Програми підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху на період до 2020 року“, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту  

інфраструктури, розвитку та  утримання мережі автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення обласної державної адміністрації Чубаня  С.В.  

постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про внесення змін у додаток 1 до Програми 

підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2020 року“ та 

рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                          В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 
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постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

14.11.2018 м.Черкаси          № 55/4          

 

 

Про внесення змін до Положення  

про порядок та умови надання  

одноразової грошової допомоги  

громадянам за рахунок коштів  

обласного бюджету  

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект 

рішення „Про внесення змін до Положення про порядок та умови надання 

одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного 

бюджету“ та пропозиції щодо змін та доповнень до Положення про надання 

одноразової грошової допомоги внесені фракцією Всеукраїнського об'єднання 

«Свобода» у Черкаській обласній раді VII скликання. 

Заслухавши та обговоривши інформацію керівника секретаріату обласної 

ради Паніщева Б.Є. постійна комісія вирішила: 

 

1. Підтримати проект рішення „Про внесення змін до Положення про 

порядок та умови надання одноразової грошової допомоги громадянам за 

рахунок коштів обласного бюджету” та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні  обласної ради. 

2. Пропозиції щодо змін та доповнень до Положення про надання 

одноразової грошової допомоги внесені фракцією Всеукраїнського об'єднання 

«Свобода» у Черкаській обласній раді VII скликання  взяти до відома. 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                          В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 



14 
 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

14.11.2018 м.Черкаси          № 59/5          

 

 

Про пропозиції щодо змін та доповнень  

до Положення про постійні комісії  

Черкаської обласної ради внесені фракцією  

Всеукраїнського об'єднання «Свобода» у  

Черкаській обласній раді VII скликання  

стосовно повноважень постійної комісії  

з питань соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів   

 

 

             Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради,  

затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

розглянула пропозиції щодо змін та доповнень до Положення про постійні 

комісії Черкаської обласної ради внесені фракцією Всеукраїнського об'єднання 

«Свобода» у Черкаській обласній раді VII скликання стосовно повноважень 

постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів  та  вирішила: 

 

         пропозиції щодо змін та доповнень до Положення про постійні комісії 

Черкаської обласної ради внесені фракцією Всеукраїнського об'єднання 

«Свобода» у Черкаській обласній раді VII скликання стосовно повноважень 

постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів   взяти до відома,  

 

 

Заступник голови постійної комісії                                          В. Павличук 
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ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

14.11.2018 м.Черкаси № 59/3 

 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної рдаи, затвердженого рішенням 

обласної рдаи від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 108 Бюджетного 

кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу 

видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, пункту 16 рішення обласної 

ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» постійна 

комісія з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, 

заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації Кравченко Н.М., начальника управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації Лобаса М.В., заступника 

директора – начальника управління житлово-комунального господарства 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації  

Липканя А. Б., начальника управління цивільного захисту обласної державної 

адміністрації Скоробогатова Ю.А. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від 26.10.2018 №837 «Про розподіл субвенції з державного бюджету» 

та здійснити розподіл субвенції з місцевого бюджету на погашення різниці 

між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, 

постачання холодної води та водовідведення (з використанням 

внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися 

та постачалися населенню, бюджетним установам і організаціям та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання 

та водовідведення, які надають  такі послуги, та тарифами, що затверджувалися 
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та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, 

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (спеціальний фонд) 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 1. 

1.2. від 05.11.2018 № 854 «Про перерозподіл видатків бюджету» 

та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської 

обласної державної адміністрації по КПКВК 1115033 „Забезпечення підготовки 

спортсменів школами вищої спортивної майстерності“, зокрема, шляхом 

зменшення видатків спеціального фонду на суму 100 537 грн (видатки 

розвитку) і відповідного збільшення видатків загального фонду на суму 

100 537 грн (видатки споживання). 

1.3. від 07.11.2018 №861 «Про внесення змін до переліку об’єктів 

та перерозподіл видатків бюджету» та внести зміни до переліку об’єктів, 

видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій 

з обласного бюджету місцевим бюджетам та здійснити перерозподіл видатків 

бюджету у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 2. 

1.4. від 07.11.2018 №862 «Про розподіл субвенції» та здійснити розподіл 

субвенції з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 3. 

1.5. від 07.11.2018 №863 «Про внесення змін до Переліку об’єктів» та 

внести зміни до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть 

проводитися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій (додаток 4) та до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 

році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку (додаток 5). 

1.6. від 07.11.2018 №864 «Про виділення коштів із резервного фонду 

обласного бюджету» та виділити на безповоротній основі з резервного фонду 

обласного бюджету управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації кошти в сумі 1 019,383 тис. грн на проведення робіт із 

запобігання виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру, пов’язаної з руйнуванням покрівлі будівлі блоку № 3-5 головного 

корпусу комунального закладу „Черкаський обласний протитуберкульозний 
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диспансер“ Черкаської обласної ради за КПКВК 07 1 2020 „Спеціалізована 

стаціонарна медична допомога населенню“ (видатки розвитку, бюджет 

розвитку). 

 

2. Підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“, зміни та 

доповнення до проекту рішення та рекомендувати розглянути на пленарному 

засіданні обласної ради. 

 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії В. Павличук 
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Додаток 1 

до висновку постійної комісії  

з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 14.11.2018  №  59/3 

 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на погашення різниці між фактичною вартістю 

теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, 

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води 

та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем),  

що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним 

установам і організаціям та/або іншим підприємствам теплопостачання, 

централізованого питного водопостачання  

та водовідведення, які надають  такі послуги, та тарифами, що затверджувалися 

та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, 

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (спеціальний фонд) 

 

Код бюджету Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

23201100000 Бюджет м. Черкаси 1 098 002  

23205100000 Бюджет м. Сміла 1 500 000  

23206100000 Бюджет м. Умань 1 500 000  

23100000000 обласний   4 098 002 

    Всього 4 098 002 4 098 002 
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Додаток 3 

до висновку постійної комісії  

з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 14.11.2018  №  59/3 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету  

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних,  

міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

 

Код бюджету Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях)  

1 2 3 

23301200000 Городищенський районний 453 100 

23302200000 Драбівський районний 289 700 

23304200000 Звенигородський районний 337 700 

23305200000 Золотоніський районний 153 600 

23306200000 Кам’янський районний 302 400 

23307200000 Канівський районний 760 200 

23310200000 Лисянський районний 450 100 

23313200000 Смілянський районний 559 600 

23315200000 Уманський районний 442 400 

23317200000 Черкаський районний 851 400 

23318200000 Чигиринський районний 561 300 

23320200000 Шполянський районний 132 500 

Всього 5 294 000 
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Додаток 2 

до висновку постійної комісії  

з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради  

від 14.11.2018  №   59/3 
 

 

Зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році 

будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 
грн. 

Код бюджету/ 

Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об'єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

загальний 

фонд 

спеціальний 

фонд 

в т.ч.: pазом 

бюджет 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 

Соціально-економічний розвиток регіонів 

23302200000 Драбiвський р-н -40 000 +40 000 +40 000 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації -40 000 +40 000 +40 000 0 

 

Придбання дитячого майданчика для спортивних ігор на відкритому повітрі 

для Великохутірської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

-40 000 +40 000 +40 000 0 

 

 
Капітальний ремонт даху ДНЗ „Берізка“ по вул. Лесі Українки, 69                

с. Погреби Драбівського району Черкаської області (заміна покрівлі) 

 -70 000 -70 000 -70 000 

 
Капітальний ремонт із заміною частини віконних блоків ДНЗ „Берізка“ по 

вул.Лесі Українки, 69 с.Погреби Драбівського району, Черкаської області 

 +70 000 +70 000 +70 000 

23315200000 Уманський р-н 0 0 0 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 0 0 0 0 

 Облаштування місця для паркування для Ятранівської філії Ладижинської -10 000   -10 000 
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     Продовження таблиці 

 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Уманської районної ради Черкаської 

області 

1 2 3 4 5 6 

 
Облаштування місця парковки автотранспорту біля сільського кладовища 

по вул. Садова в с. Ятранівка Уманського району 

+10 000   +10 000 

23317200000 Черкаський р-н +19 000 -19 000 - 19 000 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації +19 000 -19 000 - 19 000 0 

 

Покращення матеріально-технічної бази на АЗПСМ с. Мошни Черкаського 

району Черкаської області (комп’ютер, багатофункціональний пристрій, 

отоскопи, глюкометри, ростомір) 

-11 000 -19 000 -19 000 -30 000 

 

Поточний ремонт спортивної зали в дитячому навчальному закладі „Лісова 

казка“ с.Мошни 

+ 30 000   +30 000 

ВСЬОГО -21 000 +21 000 +21 000 0 
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     Продовження таблиці 

 

Додаток 4 

до висновку постійної комісії  

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради  

від 14.11.2018  №  59/3 

 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо  

соціально-економічного розвитку окремих територій 

 

Код бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Спеціальний 

фонд 

(видатки 

розвитку) 

 

Разом 

1  2  3  4 

11 0 0000 Департамент культури та взаємозв’язків з громадськістю 

Черкаської обласної державної адміністрації   

11 1 7363 Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій   

11 1 7363 Проектування та будівництво виставкового комплексу у садибі – 

музеї Героя України В’ячеслава Чорновола, філії Комунального 

закладу „Черкаський обласний краєзнавчий музей“, с.  Вільховець, 

Звенигородського району 

515 000 

 

515 000 
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     Продовження таблиці 

 

Додаток 5 

до висновку постійної комісії  

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 14.11.2018  №  59/3 

 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку 

 
Код 

бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Разом 

видатків на 

поточний 

рік 

 

у тому числі за рахунок 

власних 

коштів 

обласного 

бюджету 

субвенцій  

з державного 

бюджету та 

інших місцевих 

бюджетів 

11 0 0000 Департамент культури та взаємозв’язків з 

громадськістю Черкаської обласної державної 

адміністрації 

   

11 1 7360 Виконання інвестиційних проектів    

11 1 7363 Виконання інвестиційних проектів  

в рамках здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій 

   

 Проектування та будівництво виставкового комплексу 

у садибі – музеї Героя України В’ячеслава Чорновола, 

філії Комунального закладу „Черкаський обласний 

краєзнавчий музей“, с. Вільховець, Звенигородського 

району 

+515 000 +15 000 +500 000 

 


